

国庆体坛“喜怒哀乐”

记者 江锐 整理

一转眼,国庆七天长假走过了最后一天。在过去七天里,体育大餐同样不可缺少,仅次于四大满贯级别的中国网球公开赛、国足20强赛之前的关键热身、意大利球队单场百万报价科比等。当然,体坛明星也与常人一样,不少人在国庆假期喜结良缘,足球“浪子”高峰就是其中之一。

乐了!国足热身赛小胜阿联酋

10月6日,为了备战11日与伊拉克的世预赛十强赛的比赛,国足在深圳大运中心体育场与来访的阿联酋国家队进行一场热身赛。第5分钟,孙祥左脚任意球重炮轰门打破僵局。第15分钟,冯仁亮左路突破传中,郜林中路俯身甩头攻门得手。第86分钟,阿联酋队玛佐奇抓住中国队盯人不紧头球破门。最终经过90分钟的激战,中国队2:1击败阿联酋队。

比赛结束之后,国足主教练卡马乔分别在休息室和赛后新闻发布会表达了对中国队上下半场不同表现的不满,

不过现场观战的媒体也对卡马乔在比赛之中的一些意外安排有些难以理解。在本场比赛中,卡马乔共轮换了8名球员,只有黄博文、杜威、李玮锋三名球员打满了全场,尽管国家队目前中后卫的位置上人员非常紧张,但李玮锋在最近一直比赛不断,算上与阿联酋队的这场比赛,已经是34天之内打了10场比赛。在比赛中,李玮锋也出现了一些身体疲劳的反应,但卡马乔仍然坚持让李玮锋打满全场。

忧了!中网中国选手全部出局

中国网球公开赛,中国选手全军覆没。前晚,随着郑洁、彭帅的女双组合1:2不敌跨国组合佩内塔与杜尔科,本届中网中国选手全部出局。

郑洁与彭帅从去年开始搭档,两人的目标非常明确,就是伦敦奥运会。这也是向来体能非强项的彭帅,在单打之余没有放弃双打的主要原因。在当天的较量中,郑洁与彭帅在先胜一盘的情况下,决胜盘被对手拖入抢10,最终告负无缘四强。“她们两人配合了很长时间,实力很强,而在最后抢10的时候我们表现得太急躁,总想一拍拿下,造成了一些主动

失误。”佩内塔与杜尔科是女双3号种子,她们也是本赛季澳网冠军。虽然最终不敌对手,但在整场比赛中郑洁与彭帅还是显得比较默契。“我和郑洁会尽量多参加比赛,继续磨合,我们对奥运会上的前景还是很有信心的。”

在早些时候结束的男单比赛中,中国90后小将张择以3:6和4:6不敌头号种子特松加,告别中网赛场。值得一提的是,赛会4号种子选手李娜在通过资格赛入围首轮的罗马尼亚怪球手尼库莱斯库时,以4:6完败,延续美网的“一轮游”噩梦。

喜了!高峰终于走进婚姻殿堂

在结束与歌星那英的婚姻之后,前中国队著名前锋高峰6日在顺义的一家酒店摆完了结婚宴席。1997年国家队的部分队员和当时的主教练戚务生等圈内名宿到场祝贺,高峰也成为1997年国家队成员中最晚摆结婚酒席的队员。当天,参加高峰婚礼的包括了魏群等1997年国家队成员,这批队员也被球迷公认为实力最强的中国队。高峰此次的婚礼相当高调,黄健翔和白岩松担任了婚礼的司仪,而前国安队主教练金志扬则担任了证婚人。据悉,高峰的妻子名叫范春玲,与高峰曾经是同学,也曾从事体育运动。证婚人金志扬在婚礼现场还

遗憾地说道:“如果高峰能早些成熟的话,中国足球会出现一个更耀眼的明星,中国足球的发展也会经历短一点的历程。”

同日,在青岛香格里拉大饭店,山东鲁能队的老队长、前国脚舒畅与国际名模戴小奕喜结连理。这对帅哥美女的结合也为当天的婚礼带来了许多明星:杨晨、李霄鹏、李金羽、韩鹏、崔鹏等舒畅的老队友,韩乔生、刘建宏、鲁健等央视主持人,以及名模古晨等都到场贺喜。

疯了!意队单场百万报价科比

10月7日,科比·布莱恩特是否会加盟意大利博洛尼亚俱乐部,现在看来更像是一出肥皂剧!虽然已经从原则上同意了加盟,但科比始终没有在合同上签下自己的大名。而根据意大利当地媒体的最新报道显示,为了尽快与科比签约,博洛尼亚俱乐部老板克劳迪奥·萨巴蒂尼又提出了一份更加疯狂的新方案:那就是付出100万美元,让科比只打一场意甲比赛?

在日前接受意大利媒体采访时,萨巴蒂尼对于向科比提供的合同问题,又给出了最新的解释。萨巴蒂尼表示,目前博洛尼亚为科比提供了两种合同方案,一种是此前谈妥的40天300万美元,而另一种则是更加疯狂的100万美元,且只打一场比赛。

栽了!鲁尼父亲涉嫌赌球被捕

曼联球星鲁尼的父亲6日因为涉嫌参与赌球骗局而被捕,同时被捕的还包括鲁尼的伯父。

默西塞德郡警方在一次反赌行动中逮捕了9人。据称,鲁尼48岁的父亲是在位于利物浦的家中被捕的。这次赌球骗局与苏格兰超级联赛中一位球员故意“领到”红牌有关。在去年12月14日苏超马瑟韦尔队和哈特队的比赛中,马瑟韦尔队一位名叫詹宁斯的球员在比赛中“领到”一张红牌。在比赛快要结束时,詹宁斯恶意顶撞裁判,“主动申领”了这张红牌。赛后英国博彩协会方面对詹宁斯的这张红牌提出质疑,因为赛前有多个下注赌这场比赛会出现红牌。警方已经逮捕了涉嫌参与赌球骗局的詹宁斯。



美国职业棒球“走进”合肥

星报讯(记者 江锐) 国庆期间,2011年MLB美国职业棒球大联盟棒球乐园为合肥市民带来了一场欢乐的棒球盛宴。作为全球最有影响力的体育组织之一的MLB美国职业棒球大联盟选择在合肥推广棒球,是因为主办方看中了合肥这座科教城分布了众多的高校,而青少年则是MLB的主要推广对象。

随着推广活动走出成熟,2011年MLB棒球乐园增加了更多趣味性以及与现场参与者的互动性。T-ball挑战赛,为现场参与者提供了展现出色打击能力的机会;新增加的MLB棒球知识竞赛,通过问答的形式,使现场参与者又进一步加深了对棒球运动、对MLB美国职业棒球大联盟的了解。据了解,2011年MLB棒球乐园所到城市从去年的15个增加至20个,合肥站后还将光临上海、杭州、宁波等城市,预计全年将吸引超过200万人次的观众参与,零距离体验棒球运动。